



## **Бывшему гендиректору акционерного общества назначен судебный штраф за невыплату зарплаты**

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следователя о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа к бывшему генеральному директору АО «Алексеевский завод химического машиностроения», обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

Следствием и судом установлено, что с января по июнь 2018 года 51 работнику акционерного общества не выплачивалась заработная плата в полном объеме. Общая сумма задолженности составила около 6 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый погасил задолженность по зарплате работникам в полном объеме. Постановлением суда уголовное дело в отношении него прекращено, назначен судебный штраф в сумме 180 тысяч рублей также оплаченный в полном объеме.

10 Июня 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1363917>